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KT0 13 Bac ntobut nyTteLlecTsus’?




JaUIIUTE CICAYIOIIKUE PAIBI YUCEIT
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HATypalabHOTO psjia
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Brecie He00XmIMbIC H3MEHEHHA B TIEPBYH) MOCHETOBATEILHOCTS HHCET



EWHULBI U3MepeHUs AnuHbI
JInKeliHble eguHULbI 3MepeHus

OmM IvM 2vM 3mM dvv Smm 6MM ...

OcM lem 2em 3cm deMm Sem 6ew ...
Omv 1am 2mm 3am 4am Sam 61aM ...

OM Im 2M 3M 4M SM 6M..
OkM 1kM 2kM 3xM 4kM SkM OKM ...

[TonyMaliTe i cxaxaTe, kakve 3aaHus OyayT Ha ypoke?
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g Pafiora ¢ pemEmmoi 3amaue

3amaua No294
amMm A
< 4 /
\ 7 kM B3 pa3aY1 nanbiue |
y AA = JM + MA
kM ? MA=WMx 3
Pemienue

1 cnocob

1) 7x 3= 21 (km) - paccTosHue ot MapbiHo 40 AKCHHMHO

2) T+ 21 =28 (km) - paccToaHie oT MBaHOBKH J0 AKCHHMUHO



g [Ipomomkemme paboTh ¢ 3anaaei e 71a4a No 294

N M A
o

7 kM B3 pa3aY1 nanbiue
\ y WA= M+ MA

KM ?
Penienue

2 cnocob

1)1 +3 =4 (yactu) - paccrosHue ot HBaHoBKM [0 AKCUHHHO

2) T x4 = 28 (kM) - paccTosHKe 0T ViBaHoBKM [0 AKCUHUHHO



CpaBHUTE 3TU PaCCTOSHMS.



B kakomM cny4ae pacctosiHue mexagy /iBaHoBKkou U
AKCUHUHO 6yaeT 14 KM?

A3MeHWUM pacnonoxeHue aepeBeHb Ha aopore

N M A
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[ KM | YKM? |

B3 pasg ganbLue
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KM ?




CCaniocTomeIsEan pabora

MW

A _
A A
. T KM kM? /A = MA - MK
B3 pa3aY nanbuue MA =M x 3
Pemieaue
1 cnoco®

1) 7x 3 =21 (kM) - paccTosHue ot MapbiHo 40 AKCHHMHO

2) 21 - 7 =14 (km) - paccTosHue ot ViBaHoBKM 20 AKCUHMHO



— Jrafora B mapax
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T w? ) MA=MA-MA
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B 3 pasa panbLue

2 cnocob Perienue

1) 3 -1 =2 (yacTu) - paccrosHue ot VBaHOBIH [0 AKCHHMHO

2) 7 x 2 = 14 (k) - paccTosHie o VBaHOBKM 10 AKCHHHHO



PRI0TA 6 TeCTaEN .

14x2=28 + 60:2=30 +
48x2=80 - 120:3=4 -
32x3=96 - 800:4=200 -
19x4=72 - 900:3=30 -
30x3=900 - 90:3=30 S




Buiyncnnm

18x3 386:2 669:3 318x3
45x4 39:3 468:2 148x2
27%X3 48:4 936:3 119x4






domai - Frinanne

. locmpou 4ucnosou nyy. (MNomowb 8 Ne 293 (6)).

* [loO0bepu rnepcoHax, Komopbilu byoem dsuaambcs 10
Tyyy.

Bbibepu MepKy — eOUHUYHbIU OMpPEe30K.

Obo3Haub e20 8erlUYUHY.

. 3a0daya Ne 294 Brkibepu sapuaHm 8bINO/THEHUS:
Cocmaeb u pewiu rnoo0obHyro 3adaqy;
Cocmaeb obpamHyro K 0OHOU U3 3aday

Kakoe ymo4yHeHue Hy>XHO eHecmu 8 3adady, Ymobkl y
Heé BbIr1o MorbKo 00HO peweHue (Ne 294, nyHKkmY)
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[Mpopgormxu ppa3sy:
AvysHan (a) .....
A nostopun (a) ....

A Hay4yunca (nachb) ....






